

Профессионализм и красота

Итоги конкурса «Работница-2022»

О проведении конкурса профессионального мастерства среди представителей молодёжи предприятий и организаций Стерлитамака «Работница-2022» стало известно в октябре. По информации организаторов конкурса – отдела по молодёжной политике администрации ГО, профсоюзов предприятий и маркетингового агентства ProBrand, он проходил в три этапа: с 7 по 14 октября принимались заявки на участие, с 17 по 27 октября проводилось народное голосование в «ВКонтакте», 10 ноября – финал.

Заключительная часть конкурса и торжественная церемония награждения участниц состоялись в Городском дворце культуры.

В фойе дворца было оживлённо: организаторы праздника предоставили площадки партнёрам и представителям участниц конкурса, где была представлена продукция предприятий и частных организаций. Перед началом мероприятия все желающие могли попробовать вкусную и экологически полезную продукцию, приобрести сувениры и украшения, поучаствовать в мастер-классах от централизованной библиотечной системы, полюбоваться бальными танцами и послушать живую музыку, ознакомиться с историей троллейбусного управления.

Для официального открытия на сцену поднялся заместитель главы администрации ГО по связям с общественностью Павел Шорохов. Он поприветствовал участников и зрителей и поздравил всех с проведением в нашем городе этого замечательного конкурса.

— Очень важно, что на предприятиях и в организациях Стерлитамака поддерживают творческие инициативы молодых людей. Слова благодарности – руководителям предприятий, профсоюзным организациям, молодёжным советам, которые оказывают поддержку молодым

специалистам не на словах, а на деле. Наши конкурсантки уже являются победителями: до выхода в финал они прошли серьёзный отбор. Желаю им здоровья, благополучия, больше положительных эмоций, хорошего настроения, домашнего уюта и тепла.

И вот на сцене под нежную мелодию и аплодисменты зрителей появляются участницы конкурса. Пока ведущие мероприятия рассказывают о каждой конкурсантке, их болельщики поддерживают всеми возможными средствами: голосами, аплодисментами, плакатами, флажками, рифмованными речовками и даже ударами по барабанам и звуками пищалок.

Участницы конкурса подготовили свои визитки-представления, которые поразили разнообразием профессий девушек, их увлечений и достижений.

Главная часть финала конкурса – творческие выступления, в которых девушки проявили свои таланты, красоту и грацию. Номера порадовали фантазией, красочностью и профессионализмом исполнительниц. Конкурсантки представили на суд зрителей и жюри танцы, песни, сценки. Самым, пожалуй, необычным было выступление учителя физики Татьяны Виденеевой – она прочитала собственное стихотворение. Посвятила

она его непростой проблеме – зависимости от бездушного мира интернета. Помогали своим участницам на сцене группы поддержки – воспитанники детского сада, ученики, студенты, коллеги – и очень украсили выступления. В творческих номерах девушки выразили любовь к своей профессии, работе, семье, народным традициям и родной стране. Самым ярким было выступление Марины Кудрейко, представителя централизованной библиотечной системы. На сцене царил настоящий мюзикл с движущейся стилизованной декорацией, зажигательным танцем, прекрасным вокалом, где главная героиня – прекрасная девушка-библиотекарь.

Пока жюри принимало непростое решение – выбор победительницы, зрители и болельщики наслаждались замечательным концертом, подготовленным лучшими творческими коллективами города.

Весь зал с нетерпением ожидал решения жюри. И вот, наконец, огласили итоги конкурса: первое место заняла Евгения Калганова (СТУ), второе – Ралина Ахмерова (МУП «Водоканал»), третье – Ксения Руденко (Дворец пионеров и школьников). Победитель и обладатель Гран-при – библиотекарь централизованной библиотечной системы Марина Кудрейко.



ФОТО СЕРГЕЯ КРАМСКОВА

■ Кругом одни красавицы



■ Гран-при у Марины Кудрейко

Всем 16 конкурсанткам присвоили отдельные номинации, каждая из них получила диплом, подарки от организаторов и партнёров мероприятия. Специальный приз от нашей газеты – полугодовая подписка на «СР» – достался прекрасной Гульгине Каримовой, представлявшей ФКП «Авангард».

Эльвира ЛУКМАНОВА